

條款及細則:

- 1. 客戶須預訂及成功上台及選購指定型號(Samsung Galaxy S10 /S10+ 128GB /512GB /ITB),各禮品各顏色於 3Shop 之存貨有異。數量有限,送完即止。每個月費計劃可享以上優惠乙次。禮品只適用於指定月費計劃,不能與其他優惠同時享用。Samsung Galaxy Buds 黑色為 Samsung Galaxy S10 /S10+ 128GB 之禮品:預計到貨日期 2019 年 4 月中,實際到貨日期視乎供應商之最後安排。客戶須親身到 3 香港門市領取禮品。 Samsung Galaxy Buds 白色為 Samsung Galaxy S10 / S10+ 512GB/ITB 之禮品:此禮品優惠由三星提供,客戶須親身及攜帶購買單據到三星客戶服務中心領取禮品。
- 產品價值、廣告及屏幕圖片只供參考。產品圖片、規格及資料由供應商/有關商戶提供,並以實物為準。有關任何查詢,請聯絡個別供應商/有關商戶(供應商聯絡資料: www.three.com.hk/vendorcontact)
- 本公司對供應商/有關商戶提供之產品及服務恕不負任何責任。
- 優惠有效期至3月7日。

